

福满星城 乐购雨花



2014 湖南(红星)
年货购物节

时间:2014年1月11日-23日
地址:长沙红星国际会展中心

错过了11·11
不要错过

1.11

更多商机
尽在红星年货节



火热招商

北京有庙会 广州有花市 长沙有红星年货节

招商热线0731-

84329373 18607310739
82827845 15873122771

主办单位:湖南省委、湖南省乡镇企业局、湖南日报报业集团、长沙市雨花区人民政府
承办单位:华声在线、三湘都市报、湖南亚细亚会展有限公司

9年作30幅油画 献礼毛主席诞辰

巨型油画“星星之火”12月26日前完成



11月27日下午,湖南大麓珍宝古玩城,长沙画家杨克起介绍自己近几年创作的“毛泽东题材”的油画。
记者 田超 摄

纪念 毛泽东同志
诞辰120周年

【人物】

杨克起,68岁,12岁起学画,先后师从李立、史穆等。

为了纪念毛主席诞辰120周年,画家杨克起创作了一幅约3m×6m的巨型油画献礼主席诞辰,9年来,这已经是他创作的第30幅与毛主席有关的作品,预计在12月26日前与大家见面。

油画献礼毛主席诞辰

在长沙市芙蓉区韭菜园约30平方米的画室里,挂满了杨克起的各种心爱之作。2004年,他开始创作《长沙印象》系列油画,2009年的油画《晚风》、2012年的油画《中秋夜》等参与了国内国外的各种精品展出。

在杨克起的画室里,有很多幅红色主题的作品,除了刘少奇、雷锋等大型油画外,最多的是关于毛主席和他革命征程的作品。

“2004年我退休后,一次韶山之旅启发了我想通过油画来展示毛主席革命征程的想法。我那时就想,在主席诞辰120周年到来的时候,争取创作出12幅作品为毛主席诞辰献礼。”

经过不断设计和修改,杨克起的第一幅作品是《1927年毛主席出长沙》。这幅作品宽1.8米,高1.18米。画中年轻的毛主席手夹油纸伞,坚定地望着前方,穿过识字岭的荆棘,背后映衬出远眺的天心阁和岳麓山下的湘江。”

30幅油画献礼毛主席诞辰

今年,为了纪念毛主席诞辰120周年,他又创作了巨型油画《星星之火可以燎原》,将以贺子珍和工农群众井冈山点火把夜寻毛委员为主题,再现当年红色征程。“底稿已经完成,预计约为3m×6m,将在12月26日前完成。”

9年来,杨克起创作的“毛主席题材”的油画已有30幅,其中《韶山的笑声》、《红色恋人》、《人间知己》都是他的得意之作。杨克起表示,长沙、湘潭韶山等地如举行庆贺与主席诞辰有关的主题展览,他很愿意将自己的作品展览供市民参观。

互动

也许你也有跟毛主席有关的老照片、物件,也许你也有跟毛主席有关的故事和回忆,欢迎你拨打本报新闻热线96258,和大家一起分享一份美好,共同缅怀和纪念他120周年的诞辰。 ■三湘华声全媒体记者 张颐佳

不懂预防,夫妻同患肺结核 专家:咳嗽、咳痰超2周应做检查

在省胸科(结核病)医院内一科病房,住着两位特殊的结核病人,他们是一对夫妻,因患上结核病一同来到该院进行住院治疗。

44岁的丈夫肖某和42岁的妻子杨某是邵阳洞口人,三年前,杨某被确诊为结核,一直在服药治疗,效果不佳。丈夫肖某今年11月在医院做检查时也发现肺部有阴影,最终也诊断为肺结核。杨某说,夫妻俩对结核病了解很少,怎么预防都不知道。

“最近,来我院治疗的家庭成员同患病的病例有好几个。”省胸科(结核病)医院内一科主任医生黄移生告

诉记者,病人主要通过咳嗽、喷嚏、大笑、大声谈话等方式把含有结核分枝杆菌的微滴排到空气中而传播,所以,家中有结核病人时,要做好消毒和通风。“家庭成员中,如有咳嗽、咳痰超过2周者,应去结核病防治部门做检查。”

专家提醒:一个未经治疗的排菌活动性肺结核患者,一年内可传染15-20名健康人,其中,老年、婴幼儿、糖尿病等人群更为易感,而被感染者一生中发生结核病的可能性约为5%-10%。 ■三湘华声全媒体记者 洪雷 通讯员 杨艳